

近500示威者抗议北美峰会

新华社墨西哥瓜达拉哈拉8月9日电(记者 陈瑶 刘健)在北美峰会即将召开之际,近500名示威者9日分别聚集在美国和加拿大驻瓜达拉哈拉

领事馆门前,抗议北美自由贸易协定和加拿大取消墨西哥入境免签。

参加示威的“墨西哥国家自由运动”组织成员高呼“不要

将墨西哥美国化”、“北美自贸协定已经失败”等口号,希望在本次北美三国领导人会晤时能够重新修改自贸协定的谈判。另一名为“北美峰会替代论坛”

的组织则要求美国彻底从伊拉克撤军、取消对古巴的经济封锁、释放5名关押在美国的古巴政治犯。也有不少墨西哥人聚集在加拿大领事馆前,抗议

加拿大重新实施签证制度。还有激进分子扮演成塔那摩囚犯,指责布什曾经的反恐斗争。墨西哥、美国和加拿大3国首脑9日、10日在墨西哥瓜

达拉哈拉举行一年一度的“北美安全与繁荣联盟”首脑会议(北美峰会),共商应对毒品犯罪、北美自贸、气候变化、流感蔓延等多重挑战之策。



俄罗斯举办“坠落节”

8月9日,莫斯科河畔举办了一年一度的“坠落节”,表演者带着自己设计制作的各样“飞行器”勇敢地跳入水中。(中新)

自曝私人电邮 奥巴马将送金正日苹果电脑

据英国《卫报》10日消息,奥巴马不仅创造了美国第一位非洲裔总统的历史,而且是第一位在职期间收发私人邮件的美国总统。在一项特别的“民主透明度”试验中,奥巴马也选择性地公开了一些高度机密的私人邮件内容。奥巴马的私人电子邮件会定期公开,以下是最近公布的一些邮件。收件人包括朝鲜领导人金正日、前美国总统克林顿、美国第一夫人米歇尔·奥巴马和美国副总统拜登。这些邮件显示,奥巴马将向金正日赠送苹果电脑、iPhone手机,同第一夫人米歇尔探讨子女教育问题,也对有人指其出生证明造假自嘲。

美国记者 内容:哥们儿,冷静点。首先,这显得十分傲慢。我不在乎您是谁?其次,我想提醒您这里没有任何官方交易。这仅仅是一种友好姿态。和我们讨论的一样,我正在安排将以下物品发出。尽管我不相信您称这些物品为消费文化的产物仅仅是出于研究目的想得到它们。

1.影片租赁服务商 Netflix 的终身订阅
2.苹果笔记本电脑 Mac-Book Air、电脑包和无线鼠标。

3.iPhone 手机
4.20 副款式各异的墨镜。

第二封: 收件人:比尔·克林顿(邮箱地址:bill@clintonfoundation.org)

邮件主题:回复:任务完成内容:就像我说的,这是一

份“恒星工作”。但是我担心在白宫办公桌的问题上还是有麻烦,如同在“空中一号”飞机的使用上,“只有当其他人都不需要的时候才能使用”。现在是前进的时候。你能做到,我知道你可以。

第三封: 收件人:美国第一夫人米歇尔·奥巴马(邮箱地址:first-lady@whitehouse.gov)

邮件主题:担心玛利亚 内容:当我告诉她我们在马撒葡萄园岛租用的度假地点时,你知道那个度假地点拥有28英里的农场、游泳池和私人海滩。她提出的第一个问题却是“我能收到我订购的《美国展望》、《外交政策》和《外交世界》杂志吗”。她的第二个问题是“美国参议院财政委员会代表仍然没有达成一个关于医疗改革的超越党派协议。你能对

此视而不见吗?我说我想她可能喜欢去骑脚踏车或者从事别的活动,她像看白痴一样看着我。她说她只是希望经济学家彼得·奥萨格能来,因为至少需要一个人来做演算。回想起来,你认为我们没收 XBOX 游戏机和然后给她图形计算器的决定是否正确?做父母教育子女有时可真不简单。

第四封: 收件人:美国副总统拜登(邮箱地址:joe.biden@whitehouse.gov)

邮件主题:回复:老板,生日快乐

内容:谢谢。同时感谢你制作的“欢快的图片”。但是由于白宫电脑系统自动过滤了这些信息,我没有看到。我已经48岁了,你能相信吗?不过也许还没到,因为我的出生证明是假冒的。(奥巴马自嘲) (环时)

美加州一监狱数百囚犯群殴

据新华社洛杉矶8月9日电(记者 于大波)美国加利福尼亚州监狱管理部门9日宣布,加州南部一所监狱8日晚至9日凌晨发生大规模骚乱,致使250多名在押囚犯受伤,其中55人因伤势严重而住院治疗。

这所监狱位于加州南部奇诺市,距离洛杉矶以东大约64公里,共关押了1300名囚犯。

据当地媒体援引狱方人士的话说,这是一起在非洲裔囚犯和拉美裔囚犯之间发生的大规模群殴事件。当时,一所关押着200名囚

犯的狱室里出现争吵和打鬥,随后蔓延至其他狱区,犯人砸毁了监狱墙壁,焚烧了许多监狱设施。

监狱当局称,在这起骚乱中,没有囚犯被打死或逃跑。为防止事态向其他监狱蔓延,有关部门关闭了加州南部的另外10所监狱。

监狱发言人哈格罗夫说,骚乱给监狱造成了严重和大面积的损坏,其中一处住所被大火烧毁,其他住所因损害严重已无法住人。目前一些囚犯只能住在临时帐篷里,另外一些囚犯被转移到了其他监狱。

沙特一王妃巨额财物在意被盗

引外交风波

中新网8月10日电 据香港《文汇报》援引意大利媒体报道,多名窃贼闯入该国撒丁岛一间酒店房,偷走一名沙特阿拉伯王妃价值1100万欧元的珠宝首饰和现金,结果引发外交风波。

报道称,窃贼在晚餐的10分钟里,利用万能钥匙打

开沙特阿拉伯王妃的套房房门,取走保险箱。这个保险箱仅用硅料固定,镶嵌在墙身上。

报道没有透露王妃的姓名。但是,这起事件已演变成外交风波。据悉,沙特大使馆的一名军官抵达撒丁岛,意大利密勤局和两国外交官已介入此事。

美国14岁少年 梦见和姐吵架,醒来打其10枪

据中新网8月10日电 美国一名14岁少年因做恶梦和姐姐吵架,醒来之后怀恨于心,举枪对准姐姐脑袋开了10枪,将其打死。

当时,少年同母异父的姐姐正在沙发上小睡,没料到梦中命丧弟弟的枪口下。

少年艾力克·李·菲利普告诉警方,他把姐姐当成

自己最好的朋友,但他在梦中和姐姐吵架后,醒来一怒之下冲进继父房里取走手枪后即朝姐姐的脑袋开枪。

据悉,由于菲利普不时惹麻烦,暂住在继父家里。

警方表示,菲利普已于7日被警方以谋杀罪名提控。他是以成年犯身份被控杀死22岁的帕特丽夏。

王者陶瓷 KING CERAMICS

国家奥林匹克体育中心 指定专用产品

暑期促销活动进行中

银玉石系列: 原价92元 现价52元

王者银汉系列: 原价136元 现价66元

王者天成系列: 原价156元 现价76.8元

地址: 新区黄河路与华山路交口西南角王者陶瓷专卖店 电话: 2136066 3289066

水管家 WATER 净水直饮机 健康饮水专家

5 大部委联合推荐 CCTV 上榜品牌 中国太平洋财产保险全国承保

上海复旦申花净化技术股份有限公司

鹤壁销售部主营: 民用、商用净水直饮机, 软水机; 承接全屋净水、直饮水工程。

爱家爱她 就送水管家!

好水好家——品质生活从水健康开始!

更多精彩登陆: www.fdsj.com.cn

水质咨询服务热线: 13939282520

地址: 新区新世纪广场西区 A 排 46 号

水管家专营店(燕莎对面磁窑北 20 米)

Best 宝视达眼镜

控制近视 快速发展

宝视达 1+1 眼镜是首选

太阳镜 送一副

鹤壁宝视达眼镜: 山城区红旗街地王广场 A 座 101 号 2699177

印象淇河 鹤壁原生态商务礼品

送礼品 当然选印象淇河

天然太极图水晶内画隆重上市

电话: 13803927244 2185444

地址: 淇滨区衡山路 175 号(汉唐广告一楼)

罗马世家壁纸

体现您的生活品位

8月8日~9月8日 开业特惠大酬宾

地址: 新区万商隆建材城二楼东排南段

电话: 0392-2125665 13633925665

祛大脚骨

您是否正在忍受“大脚骨”疼痛的折磨? 您是否为买一双靓丽、合适的鞋子而东奔西跑? 您是否被鞋子挤压得局部皮肤增厚、发红、溃烂、脚垫增厚而担心? 您是否正在为摆脱这些痛苦而四处求医? 健康美丽从这里开始……

本院独家引进最新科技**足外科微动力系统**, 采用先进的 3mm 微创技术治疗大脚骨。

优点 安全无痛苦、损伤小、恢复快, 无需钢钉、石膏固定, 无需住院, 随治随走, 不影响工作生活, 愈后不留疤痕。

效果 可完全祛除骨赘, 同时结合中医正骨手法, 矫正歪趾, 达到功能恢复, 外型美观的效果, 是目前治疗大脚骨较为理想的手术方式。

24 小时热线: 0372-2051234 (豫) 医广(2009 第 05-18-177 号)

地址: 安阳市彰德路文化宫向北 300 米中医药附属医院附属门诊楼一楼北头大脚骨专科

为家中保姆买意外保险,保单却由家政公司持有,雇主疑惑:

糊涂保费糊涂交 理赔时怎么办

□ 记者 邓少华
实习生 徐延淳

晨报讯 从今年7月至2010年7月底,河南援农网将投资400万元,由郑州市科技中等专业学校提供教学场地、器材以及教师,对我市县城农民及返乡农民工开展就业技能培训,共培训1000人次,培训合格者免费推荐就业。

据介绍,此次培训活动共培训10期,每期培训100人,共1000人。每期培训时间为1个月至2个月,培训内容包括电工、焊工、手机维修、计算机操作、缝纫、汽车美容、酒店管理等。

培训对象为身体健康、年龄18周岁至50周岁、有就业和创业激情的县城农民及返乡农民工。愿参加者可持有效证

件到各县(区)团委或者当地青年就业创业服务中心(河南援农网鹤壁联络站)报名,由当地团委或者当地青年就业创业服务中心统一组织学员到郑州市科技中等专业学校参加培训(交通免费),每月15日开班。

具体联系方式:
团市委青农部 3316654,
网站 hbtswqnb@sina.com;河南援农网电话 15539280001、

0371-67992817 或者网站 hnyw@163.com;浚县卫贤镇青年就业创业服务中心电话 15539280106;浚县善堂镇青年就业创业服务中心电话 15539280108。

由当地团委或者当地青年就业创业服务中心统一组织学员到郑州市报名。当地团委或者当地青年就业创业服务中心统一组织学员到郑州市报名。



建筑材料 挤占人行道

昨日上午,一辆机动车从一堆石子旁通过。新区九江路某路段机动车道上堆满大沙、石子等建筑材料,影响了道路正常通行。附近居民表示,这一状况已经持续了一段时间。

晨报见习记者 郭坤 记者 邓叶染 摄

步行街夜市车来车往成“顽疾”

市民建议附近增设存车点

□ 记者 邓少华 陈海寒
实习生 徐延淳

晨报讯 “一到晚上,行人在广场西区步行街上简直寸步难行。整条街上全是车辆,步行街都成了‘车行街’。”7月27日,鹤翔东区的李先生向记者反映。

7月31日20时30分左右,记者来到了广场西区步行街。步行街被小摊、人群以及原

本不该出现在步行街的车辆挤得满满当当。一个关东煮小摊被4辆电动车团团包围,其中有辆电动车直接横在路上,过往行人不得不小心翼翼地绕道而行。不远处一个卖烤鱿鱼的摊点,也被各种车辆包围,行人刚从这几辆车中间挤出去,又被那几辆车拦住了去路。

一位摊主告诉记者,因为车辆过多,步行街晚上常常堵车。“行人只能在车缝里穿过来

穿过去,前两天一辆电动车上的铁丝把一个女孩的裙子挂住了个口子,那女孩和车主当街就吵了起来。”该摊主说。

“不骑车怎么来?我家离这儿二里多地,还带着孩子,晚上又没公交车,只能骑车来了。”一位骑电动车到步行街来的市民说,“晚上附近也没有存车的地方,车放别处又怕丢了,只能骑过来了。”

“步行街哪里还是步行街,

放眼看去全成车了。白天人不多的时候,也有机动车经过。希望有关部门能加强管理,不要让步行街徒有其名。”采访中,一位市民对记者说。

不少市民建议,在步行街附近增设存车点。“到步行街休闲的人把车放到存车点,自己省心,其他行人也方便很多。”从这儿经过的市民张先生说。不少市民建议,在步行街附近增设存车点他行人也方便。

好姑娘逆境图强高考上榜 学费无着落老父亲泪水涟涟

□ 记者 李崇

5年前,妻子带着家里所有的积蓄离家出走了,只留给他两个女儿,他用残疾的身躯给两个女儿撑起了一片天。

他最大的心愿就是女儿能够有出息,考上大学;可女儿拿到录取通知书后,他又哭了:没有钱,自己还能给孩子撑起这片天吗?

淇滨区侯小屯村一个废弃的工厂里有一间简陋的屋子,这间屋子里住着一位平凡又不平凡的父亲——原学斌。原学斌因小儿麻痹症,不能从事体力活,只是靠一辆破旧的三轮车拉些客人,赚钱养家糊口,供养两个女儿上学。父女三人生活虽苦,但日子过得也算安宁。但最近,这种安宁却被打乱了,因为大女儿的高考录取通知书

来了,原学斌却没钱交学费。

8月2日9时许,记者来到原学斌现在住的地方——淇滨区侯小屯村一个废弃工厂里的一间屋子。一进屋子,记者就被眼前的景象惊呆了:狭小的屋子里放着张用木板支起来的床,床上面铺着一条草毡,草毡上面放着一床薄薄的单子,单子上放着一床散发着异味的被子。采访过程中,屋顶不时有

尘土落下。

原学斌的家在鹤山区中山,现在家里就小女儿一个人住,大女儿在培红高中住校,原学斌要赚钱就在新区租了房子。原学斌说起两个女儿时很骄傲,可一提到录取通知书,骄傲之余又很难过:“俩女儿都很争气。小女儿在三矿中学上学,每次考试成绩都是A。大女儿昨天收到了山东政法大学的录

频陷“水坑”常“受伤” 102路欲缩短线路

□ 见习记者 王珂

晨报讯 8月1日17时左右,新区新世纪广场南侧黄河路上发生一起交通事故,一辆桑塔纳轿车撞上了正在过马路的夫妻二人。其中,男子被车撞飞数米后落地,经抢救无效死亡;女子受了重伤,有可能落下残疾。

8月1日17时左右,一辆桑塔纳轿车在黄河路上

由东向西行至广场东路时,迎面撞上了正在过马路的一男一女。据一位目击者说,事发当时他正在距事发现场几十米远的地方卖水果,突然听到“嘭”的一声,就看见一名男子被一辆桑塔纳轿车撞飞,然后砸向汽车挡风玻璃,之后又从挡风玻璃上弹起数米后才落地,还有一名女子被撞得顺路向前滚了好几米。

精装修售后谁买单?

我市推出装修售后责任险

□ 见习记者 王珂

晨报讯 8月1日17时左右,新区新世纪广场南侧黄河路上发生一起交通事故,一辆桑塔纳轿车撞上了正在过马路的夫妻二人。其中,男子被车撞飞数米后落地,经抢救无效死亡;女子受了重伤,有可能落下残疾。

8月1日17时左右,一辆桑塔纳轿车在黄河路上由东向西行至广场东路时,迎面撞上了正在过马路的一男一女。据一位目击者说,事发当时他正在距事发现场几十米远的地方卖水果,突然听到“嘭”的一声,就看见一名男子被一辆桑塔纳轿车撞飞,然后砸向汽车挡风玻璃,之后又从挡风玻璃上弹起数米后才落地,还有一名女子被撞得顺路向前滚了好几米。

还有一名女子被撞得顺路向前滚了好几米。

时,迎面撞上了正在过马路的一男一女。据一位目击者说,事发当时他正在距事发现场几十米远的地方卖水果,突然听到“嘭”的一声,就看见一名男子被一辆桑塔纳轿车撞飞,然后砸向汽车挡风玻璃,之后又从挡风玻璃上弹起数米后才落地,还有一名女子被撞得顺路向前滚了好几米。

牛奶新鲜也能公证?

西门子冰箱促销出鲜招儿

□ 见习记者 王珂

晨报讯 8月1日17时左右,新区新世纪广场南侧黄河路上发生一起交通事故,一辆桑塔纳轿车撞上了正在过马路的夫妻二人。其中,男子被车撞飞数米后落地,经抢救无效死亡;女子受了重伤,有可能落下残疾。

8月1日17时左右,一辆桑塔纳轿车在黄河路上由东向西行至广场东路时,迎面撞上了正在过马路的一男一女。据一位目击者说,事发当时他正在距事发现场几十米远的地方卖水果,突然听到“嘭”的一声,就看见一名男子被一辆桑塔纳轿车撞飞,然后砸向汽车挡风玻璃,之后又

站直喽! 别趴下!

我市消除行道树安全隐患

□ 见习记者 王珂

晨报讯 8月1日17时左右,新区新世纪广场南侧黄河路上发生一起交通事故,一辆桑塔纳轿车撞上了正在过马路的夫妻二人。其中,男子被车撞飞数米后落地,经抢救无效死亡;女子受了重伤,有可能落下残疾。

8月1日17时左右,一辆桑塔纳轿车在黄河路上由东向西行至广场东路时,迎面撞上了正在过马路的一男一女。据一位目击者说,事发当时他正在距事发现场几十米远的地方卖水果,突然听到“嘭”的一声,就看见一名男子被一辆桑塔纳轿车撞飞,然后砸向汽车挡风玻璃,之后又